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 1 000 – 7 . 50 - 250 = 
430 + 9 . 60 = 
120 : (6 . 5) + 60 - 40 : 8 =
 56 : (20 - 4 . 3) = 
(630 : 9 + 50 . 3) - 280 : 7 = 
35 : (27 : 9 + 80 : 20) + 40 . 60 =

Sečti daná čísla. Napiš příklad tak, aby sčítání bylo pro tebe výhodné:
a) 360; 93; 40 _____ + _____ + _____ = ________ 
b) 260; 32; 40; 48 _____ + _____ + _____ + _____ = ________ 
c) 53; 25; 175; 37 _____ + _____ + _____ + _____ = _______

Vynásob daná čísla. Napiš příklad tak, aby násobení bylo výhodné:
a) 2; 16; 5 _____ . _____ . _____ = _______ 
b) 2; 9; 4 _____ . _____ . _____ = _______
 c) 5; 5; 6; 8 ( ____ . ____ ) . ( _____ . ____ ) = _______

Adam si koupil 3 velké sešity a zaplatil za ně 42 korun. Martin si koupil stejné sešity a zaplatil za ně 70 korun. Kolik sešitů měl Martin?
